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1., VoFET ustifique,
[ a., Sea (B,s,i,°,0,1) un dlgebra de boole y sea F' G B un filtro. Entonces F es primo
~../ siiparacadaa € B valequea € Foa®€eF.

@Seau (L,s,i) y (L,s,i") reticulados, y sea { un isomorfismo de (L,s,i) en (L,s',i").
Entonces s = s’

c. Sea (L,s,i) unreticulado y sean a, b,ce Ltalesqueasc=>bscy aic=bic
“——Entonces a = b.

—

! d. Sea7 unlipo. Sit € Tj; entonces by < 2% 4 1.
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‘e. " Sea (L, s, 1) un reticulado y sea R una relacién de equivalencia sobre L tal que cada

— clase de equivalencia de R es un intervalo (es decir delaforma {z :a <z < b} para
algunos a < b). Entonces R es una congruencia de (L,s, i).

2. Sean (L,s,i%,0,1) y (s, £,0',1') reticulados complementados. Supongamos que
\_~ f : L — L' es un homomorfismo sobre. Supongamos ademds que (a®)° = a para todo

/

J\e
~ a € L. Pruebe que (ac) =aparatodoa € L.

P

' 3. Sea(L,s,i)esun reticulado distributivo, y sean a,b € L tales que a < b. Pruebe que la

© 7 'relacién 0 definida por zfy siy solosiaiz =a iyybsz=>bsyesuna congruencia de
(L,s,i). Probar solo que @ preservas.



